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Spoštovani. 

 

Zadeva: Mnenje Športne zveze Krško v povezavi z Letnim programom športa v občini Krško za leto 2019 

 

Športna zveza Krško podaja v povezavi s predloženim Letnim programom športa v občini Krško za leto 2019 pozitivno 
mnenje s predlogi: 

 

a) PREDLOGI NA PODROČJU INVESTICIJ NA PODROČJU ŠPORTA – OBJEKTI 

V letnem programu športe je zapisano, da se: »Občani občine Krško s športom in športno rekreacijo ukvarjajo 
množično. Občina Krško podpira razvoj športa v svojem okolju in se trudi zagotoviti optimalne pogoje za njegov razvoj. 
Tako bo občina omogočila dostopnost javnih športnih objektov za vse pogodbene izvajalce športa v občini Krško.« 
 

Predlagamo, da se v načrt razvojnih programov doda Multišportni objekt (ali več manjših športnih objektov), ki bi 
zadovoljil potrebe tistih športnih društev, ki trenutno gostujejo v privatnih objektih, prirejenim športnim aktivnostim. 
Omenjena društva in občina Krško imajo z najemom le teh občutne stroške. Pomanjkanje prostora pesti predvsem 
Košarkarski klub Krško, Posavski odbojkarski klub, Judo klub Krško, Klub Tajskega boksa Krško, Plesni klub Lukec, 
Društvo športna šola Posavje, Nogometna šola NK Krško, športna društva, ki delujejo na področju vodnih športov: PK 
Celulozar Krško, ŠD Posavje, Triatlon klub Krško, Klub sinhronega plavanja, ŠD Plavalček idr. Lokacija Multišportnega 
objekta bi bila na območju, kjer je stal Dom starejših občanov. 

Poseben poudarek bi moral biti namenjen izgradnji Pokritega bazena v Krškem, ki je bil že večkrat potrjen na 
občinskem svetu občine Krško. Ohranitev obstoječega letnega bazena v Brestanici brez njegovega nadkritja, mora biti 
med prioritetnimi nalogami, obstoječi strošek delovanja za dva meseca je finančno vzdržen. 

Izgradnja tribune stadiona Matije Gubca datira v leto 1980. Potrebno bi bilo razmisliti o popolni prenovitvi oz. izgradnji 
novega modernega objekta. 

Predvideni pump track predlagamo, da se izgradi v urbanem območju, kot je recimo blokovsko naselje Grič.   

Predlagamo odkup zgornjega nadstropja »podmornice«, kjer naj se uredi brezplačen / cenovno ugoden fitness za prost 
dostop vseh občanov / športnih društev. Podobno vsebino v pokritem športnem objektu ali na prostem bi lahko dodali 
še v kakšnem manjšem kraju v občini Krško (Brestanica / Senovo in Raka / Podbočje). 

Ob morebitni selitvi »OŠ Dr. Mihajla Rostoharja« predlagamo ohranitev obstoječega objekta s športnim delom. S tem 
bi občina Krško pridobila dodatne pokrite športne površine. 
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b) OBČINSKE PANOŽNE ŠPORTNE ŠOLE                            (znesek 60.000,00 €) 

Na PP 3741 je nerazporejenih 60.000€, namenjenih sofinanciranju Občinskih panožnih športnih šol oziroma 
sofinanciranju trenerjev. V kolikor javni razpis za sofinanciranje programov občinskih panožnih športnih šol iz strani 
Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport letos ne bo izveden, podajamo predlog ustanovitve delovnega telesa. Le 
to naj bo sestavljeno iz strani javne in športne sfere, ki bo delovalo v smeri zapisa pravilnika, ki bo podlaga za razdelitev 
sredstev na omenjeni postavki. 
 
 

c) ZAPOSLOVANJE VRHUSNKIH ŠPORTNIKOV V LOKALNI SKUPNOSTI 

Z veljavnim NPŠjem se predvideva zaposlovanje vrhunskih športnikov (mednarodni, svetovni in olimpijski razred 
kategorizacije) oz. prestavlja na lokalno raven. Naš predlog je, da bi lokalna skupnost poskušala urediti socialni status 
vrhunskih športnikov in mu pomagala pri zaposlitvi in s tem omogočala dostojanstveno življenje v času trajanja 
statusa. Športnik bi postal promotor športa v občini, sodeloval bi pri protokolarnih zadevah, ki jih organizira Občina 
oz. pomaga organizirati Občina. Šlo bi za obojestransko korist, kjer pa v največji meri pomagamo vrhunskim 
športnikom, ki so največji promotorji svojega okolja v Sloveniji, kot tudi v mednarodnem okolju. 

Financiranje zaposlitve se vrši med Občino Krško in športno društvo za katerega tekmuje (sedež v Občini Krško) v 
razmerju 40%/60%. 

 
 
Za Športno zvezo Krško 
Luka Šebek, predsednik 
 
 
 
 
 
  


